
ATA DA 02ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO FUNDO ESPECIAL 
DE DESENVOLVIMENTO DE PARQUES - FEPAR 

11 DE NOVEMBRO DE 2023 
 

  
Aos sete dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e três, às 10h30, de forma hibrida em 1ª 1 

chamada realizou-se a 02ª. Reunião Extraordinária do Fundo Especial de Desenvolvimento de Parques 2 

– FEPAR, na SEMAM. Estiveram presentes: Srs. (as). Marcos Libório (SEMAM), Edson Inácio da Silva 3 

(Jardim Botânico/SEMAM), Fernando Santana de Azevedo (SEMAM) e Thiago Silva (SEMAM). Virtual: 4 

César Campos (Orquidário/SEMAM), Sergio Luiz Ornellas Schlicht (DEPAVI/SEMAM), Nathalia França 5 

da Cruz Retz (Aquário/SEMAM), e Luís Trajano (SEFIN). Convidados: Juliana Freitas Aguiar Pires 6 

(SAAF/SEMAM).  Justificou ausência: Dorlan Jorge Santos (SEMAM). Sendo a seguintes pautas: 1. 7 

Projeto Mini Centro de Ciências; 2. Assuntos gerais. Sr. Sérgio agradeceu a presença de todos. Inteirou 8 

sobre reunião ocorrida na SEPORTE com a participação de representantes da SEDUC e SEMAM com 9 

pauta quanto a formalização de TRIMMC da Coopersucar voltado ao Projeto Mini Centro de Ciências, 10 

sendo elaborada uma ATA pela SEPORT com o teor da reunião. Sr. Edson informou que Jardim Botânico 11 

foi um dos parques escolhidos para a instalação do Mini Centro e que está aguardando resposta do Sub 12 

Prefeito Cleber da Regional quanto a concretagem, pois é esta quem orienta e avalia do local (já existente) 13 

para obras são os engenheiros da SESERP. Ressaltou que a orientação foi solicitada pelo Secretário 14 

Marcos Libório. Explicou que a SEMAM aderirá a ata de serviços da SESERP para a realização do 15 

serviço. Sr. Sergio pontuou que no Orquidário também será instalado o Mini Centro de Ciências e que o 16 

espaço de instalação é de 150 metros em cada parque. Sr. Edson sugeriu abertura de processo 17 

administrativo quanto a avaliação da SESERP dos espaços nos dois parques para os Minis Centros. Sr. 18 

Juliana perguntou de documentação comprobatória do TRIMCC. Sr. Sergio falou que será preciso solicitar 19 

a ata da reunião da SEPORTE. Sr. Edson perguntou de quem é responsabilidade quanto a instalação do 20 

Mini Centro. Sr. Sergio informou que é da Coopersucar dando inclusive para garantia dos brinquedos 21 

instalados. Sr. Edson ressaltou que analisar ata da SEPORTE é de grande importância para saber o que 22 

foi definido de quem compete cada responsabilidade (manutenção, garantia e instalação). Sr. Sergio 23 

salientou que solicitará apresentação de documentação pela Sra. Gaia quanto a responsabilidade técnica, 24 

tipo de equipamento e manutenção. Sr. Luís Trajano perguntou se há data limite para instalação dos Minis 25 

Centros. Sr. Sergio esclareceu que devido parceria com a SEDUC as instalações deveriam ocorrer antes 26 

das férias escolares. Foi colocado em votação o valor de R$ 50.000,00 (cinquenta mil reais) para 27 

instalação do Minis Centros de Ciência (Orquidário e Jardim Botânico), sendo este aprovado por 28 

unanimidade pelos membros. Sr. Marcos Libório comunicou que devido as férias escolares e ao curto 29 

prazo foi preciso haver celeridade quanto a recurso do FEPAR destinado para as instalações dos Minis 30 

Centros. Sr. Edson fez ressalva quanto ao piso emborrachado. Sr. Marcus Libório informou que o piso 31 

emborrachado será de responsabilidade da Coopersucar. Sr. Sergio convidou a todos para participarem 32 

do evento dia 09/11 no hotel Confort “Frutos do Diálogo da Cultura Oceânica” realizado pela SEMAM. 33 

Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a 34 

reunião. Eu,          Glaucia Reis, secretariei e lavrei a presente Ata que será aprovada pelos membros do 35 

conselho e assinada pelo presidente. 36 

 

MARCOS LIBORIO 

PRESIDENTE 

 


